



Красный Крест – это организация, чьи цели и задачи носят исключительно гуманитарный характер и заключаются в том, чтобы защищать жизни и достоинство людей, пострадавших от вооруженных конфликтов и насилия, и предоставлять им помощь.

В этом году нашу гимназию посетили представители Российского Красного Креста. Руководитель Детского Воскресного Центра Красного Креста: координатор проекта «COVID-19: Новый вызов, современные решения и действия Красного Креста по оказанию помощи детям и семьям с детьми» Еганян Наира Шураевна, и лектор: инструктор/тренер ЗОЖ Российского Красного Креста, мастер спорта РФ по художественной гимнастике - Арутюнян Анаит Артуровна. С обучающимися были проведены следующие мероприятия: информационные сессии по пропаганде ЗОЖ, профилактика COVID -19, санитарное просвещение «Личная гигиена для детей». Представленный проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Гимназисты узнали много полезной информации, прослушали лекцию и обсудили интересующие вопросы. Спасибо Красному Кресту за сотрудничество и просвещение. Желаем процветания организации!



